
Bubbles at The Plough
15. Prosecco, Lunetta Spumante I 11% Italy
Classic Prosecco! A lovely light aromatic, ripe fruit and floral nose, with notes of 
stone fruit and apple, which leads to a creamy palate and a bright, classy finish.
200ml 7.70 I Bottle 25.00

16. ‘PINK’ Prosecco, Lunetta Spumante 11% Italy
A fresh creamy pink fizz produced at the foot of the Dolomite mountains. A lively 
rose fizz with delicate aromas of red berries and a palate of lush, summer fruits.
200ml 7.70 I Bottle 25.00
17. Moet & Chandon ‘Brut Imperial’ Champagne >') 12% France 
Moet Imperial Brut offers a bright fruitiness, a seductive palate and an elegant 
maturity, revealing aromas of pear, citrus and brioche.

Bottle 65.00

18. Moet & Chandon‘Rose Imperial’Champagne 12% France
A lively bouquet of red fruits, with notes of wild strawberry, raspberry, and cherry, 
plus floral nuances of fresh pink roses.

Bottle 70.00
19. Veuve Clicquot Brut Champagne ') 12% France
A superb marriage of freshness and power, with rich fruit and a mouth-filling 
effervescence.
Bottle 85.00
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THE PLOUGH SHUSTOKE
The Green, Shustoke, Warwickshire, B46 2AN 

Tel: 01675 481557 
www.theploughinnshustoke.co.uk

All our wines are lovingly supplied by Perkins Independent Wine Traders Ltd. 
Wines served by the glass are also available in 125ml measures.
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Welcome to

THE PLOUGH-----------------• -----------------
Our friendly team of staff welcome you to The Plough Shustoke.

All our wines have been carefully selected by our local wine importer 
to provide you with an excellent range in terms of quality and 

value. If you require any assistance in choosing a wine, our team are 
always on hand to offer friendly advice and assistance. Cheers.

White Wine by Glass & Bottle
Crisp & Refreshing

1. Sauvignon Blanc, Tierra Del Rey © 11% Chile
Classic Sauvignon Blanc nose with herbaceous notes, yet with underlying ripeness. 
Rich citrus character on the palate is livened up by zesty acidity and a lingering finish. 
175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

2. Pinot Grigio, Ancora © 12% Italy
A fresh, dry white with gentle floral and citrus aromas. Crisp and delicate on the 
palate with lightly honeyed fruit balanced by lemony acidity, some minerality and 
a fresh, dry finish. Simply divine when enjoyed with our classic hunters chicken and 
chunky chips.
175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

Aromatic & Fruity
3. Chardonnay, Soldier’s Block © 12.5% Australia
Ripe white peaches and mango on the nose with elegant flavours on the palate. 
There's no oak, so whilst tasting full and round it is beautifully poised and 
well-balanced.
175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

4. Viognier, Adobe Organic © 13.5% Chile
A deliciously spicy and aromatic. Organic Viognier with aromas of honeysuckle and 
jasmine. Highly recommended wine of interest that is perfect with our fresh salmon 
and new potatoes.

Bottle 24.00

Intense & Full Flavoured
5. Rioja Blanco, Artesa © 11.5% Spain
Made from 100% Viura grapes cultivated in Rioja Oriental. A beautiful wine of 
interest and instant appeal with lifted floral and citrus notes on the nose. The palate 
has orchard fruits, ripe melon and zesty acidity.
Bottle 24.50
6. Sauvignon Blanc, The Cloud Factory, Marlborough
13.5% New Zealand
Intense aroma of pink grapefruit and blackcurrants. Quite rich in the mouth offering 
more body than most Marlborough Sauvignons. A marriage made in heaven with 
fresh fish.
Bottle 26.00

All of our vegan friendly wines listed have the ’ logo, for your convenience.



Pinks at The Plough♦ ♦ ♦
7. Pinot Grigio Rose, Ancora '12% Italy
Lightly tinted Pinot Grigio with a touch of Pinot Noir - from the Pavia region south 
of Milan. A dry, fresh and fruity ros6 with delicate aromas of red berries. Soft and 
creamy textured with good intensity of ripe berry and red cherry fruit, and a vibrant 
finish. Perfect with pork belly and mashed potatoes.

175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

8. Zinfandel Rose. Feather Falls 10 5% Cairfomia
A major crowd pleaser from the Sunshine State! Luscious strawberry ice cream 
on the nose supported by a bright, berry fruited palate with candied sweets and 
tinned strawberries resulting in an off-dry finish. Served well-chilled and guaranteed 
to chill you out!

175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

Red Wine by Glass & Bottle -------------- • ♦ •---------------
Warm & Complex

9. Merlot, Tierra Estrellas © 11 5% Chile
Deliciously npe with flavours of prunes, violets with a touch of fruitcake. The tannins 
are smooth and supple and the finish is fresh and characterful. Delicious with our 
beef lasagne and garlic bread.
175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

10. Shiraz, Soldier’s Block © 14% Australia
Premium quality fruit and mature vines have produced a wine with great balance, 
length and fruit intensity. This attractively fruity Shiraz has concentrated mulberry and 
soft plummy fruit flavours and smooth savoury tannins.

175ml 6.00 I 250ml 7.30 I Bottle 21.00

Ripe & Fruity
11. Malbec. Steak Maker ® 13% Argentina
Notes of blackberry, plum and ch ernes and a hint of dark chocolate. Soft, well 
integrated tannins come from time spent on oak. A marriage made in heaven with 
one of our perfectly cooked steaks!

175ml 6.50 I 250ml 7.70 I Bottle 23.00

12. Rioja, Vega Piedra © 13% Spain
An attractive modern style of Rioja with perfectly integrated and expressive plum 
and juicy black fruit aromas. Medium bodied on the palate, with red and black fruits, 
vanilla and spice, building to a savoury white pepper finish. Lovely with our lamb 
chops!

Bottle 25.00

Deep & Full-flavoured
13. Chianti Riserva, Uggiano ‘Roccialta’ 13% Italy
Bright aromas of black cherry and bramble fruit with some savoury notes. The palate 
is structured and complex, with layers of dark plum and juicy berry fruit over ripe 
tannins and spice, with fresh acidity on the finish. A delicious steak cooked to your 
liking is perfect with this classic Italian quality wine.
Bottle 26.00

14. Fleurie, La Madone, Reine de 1’Arenite 12.5% France
A heady perfume of freshly picked irises and peonies drifts above the crushed 
berry fruit nose. Ripe tannins and fresh acidity support a palate of Morello cherries, 
strawberries with a wonderfully elegant finish.

Bottle 28.00

All of our vegan friendly wines listed have the logo, for your convenience.


